关注星报微信,看世界名狗走秀

拿起手机,100张免费入场券给你精彩

星报讯(记者 董艳芬) 金 毛、松狮、贵宾、哈士奇、萨摩耶、 比熊博美……世界名贵的狗狗们 将来合肥集中"走秀"了。市场星 报记者昨日了解到,3月13日一 15日,2015年CKU南方区全犬 种国际冠军展(CACIB)将在合肥 新大众羽毛球馆欢乐登场。想知 道这些"身价"上百万的名贵狗狗 长啥样吗?想看看国际犬族如何 "选美"的吗?赶紧关注市场星报 微信(scxb123)吧,好福利在等着

"犬类专业比赛发源于欧美 国家,已有100多年历史,在中国 一些犬心发达地区每年都会举办

这些赛事活动,我省是第二次举 办类似的赛事活动。"活动相关负 责人昨向记者透露,举办本次大 寨主要是在省城推广科学养犬、 文明养犬理念。

据了解,活动中,来自全国各 地数百只世界名贵狗狗们将在位 于滨湖新区习友路与紫蓬路交叉 口向北200米的合肥新大众羽毛 球馆一一与广大市民见面。期间, 市民需购票凭票人场,票价30元/ 人。本报读者关注市场星报微信 (scxb123),有机会获得活动入场券 一张,100张免费入场券等你来拿 哦,拿起手机,关注微信,免费入场 券就是你的啦!

新年最优惠电器团购风暴 "星动"来袭

星报讯(记者 戴芰荷) 2014 年,由市场星报、安徽财经网发起 多场周末或节假日限量低价"星 动团"活动,与商家联手以团购的 形式实惠让利,深受广大读者、网 友好评。

羊年"星动"首开团,将与百 大CBD 电器合作,于3月15日消 费者权益日当天上午举办星报读 者专场团购会。届时,海尔指定 款洗衣机、电冰箱,多款创维电 视,方太灶具和油烟机将以超低 优惠价销售。我们承诺活动当天 价格为全市最低,且低于京东等 电商。网上的价格、线下的服务, 这样的超级福利,您还在犹豫什 么,赶快报名"抢占"实惠吧!

团购时间:3月15日上午 10:00-11:00

团购地址:百大CBD购物中

报名方式:1、关注"市场星报 (scxb123)"微信,回复"电器团 购+姓名+联系电话"报名;2、拨 打团购热线 0551-62556618、 62556616。

6293 5555 长江东路与铜陵路交口

66688555 蒙城北路与双墩路交口

想要童话故事书,8岁女孩圆梦

星报讯(孙薇 记者 马冰璐) 爸爸腿部受伤无 钱治,一家人靠妈妈打零工维持生计,8岁女孩倩 倩的愿望是想要童话故事书。昨日,稿件见报 后,多位爱心读者来电表示愿为倩倩圆梦。

"倩倩的愿望,我来帮她实现。"合肥市民赵 女士第一时间打来电话表示,自家的小孙子和倩 倩年龄相仿,也很喜欢看童话故事书,"我准备把 新买的几本童话故事书和小孙子看过的一些书, 一起寄给倩倩,希望她能喜欢这些书。"

倩倩的愿望还牵动了市民李先生等爱心读 者的心,他们除了准备送给她童话故事书外,还 将送一些文具、玩具给她。

疯狗"守"着楼道,民警出手来赶



派出所

星报讯(记者 祁琳) 楼道里,太吓人了。"昨日,家住合肥市黄山路附 近一小区居民王师傅拨打报警电话求助,辖区 稻香村派出所民警出警到达现场,眼看疯狗"咄 咄逼人",情况危急,民警指挥居民都到屋里去, 自己则与疯狗周旋,一小时后,终于将疯狗关在 一个废弃的柜子里。

派出所辖区民警到达现场,王师傅所说的 狗就在4楼一间已经搬家等待拆迁的房屋内, 见到人,马上龇牙咧嘴,露出凶狠的模样。

对居民造成危险,而且居住的人都是老年人,一 旦发生意外,后果很严重,民警让大家先回家, 把门关好,千万不要出来。

一名民警带着一名辅警,先用棒子驱赶,但 此狗不但不害怕,几次还欲扑过来,幸亏棒子够 长,两人小心合作,过了一个小时左右,终于将 黑狗驱赶到了屋内一个废弃的柜子里,民警眼 疾手快,马上上前关住柜门,这才将黑狗控制在

首饰被"盗"十月,马桶水箱找到

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民王女士住在 磨店附近一小区,3月9日,她匆匆跑到新站公安 分局刑警大队报案,称自己价值两万余元的金首 饰放在家中被人偷了,民警立即前往调查。

王女士称,去年5月份她将一些金项链、金 戒指等首饰放在一个小盒子里,可她发现,这些 首饰全不见了,于是立即报警。

民警现场进行勘查,没有发现任何可疑之

我们承诺 承担连带责任, 向您"先行赔付

处,而且事情过去10个月了,初步排除作案可 能。民警劝王女士仔细想想,最后一次是在哪里 见到这些首饰,是不是放在什么地方自己忘了。

经提醒,王女士恍然大悟,跑进卫生间在马 桶后面的储水箱里找到了装着金首饰的小盒子, 小盒子被袋子密封着,完好如初。

原来,王女士去年5月份到女儿家长住,临走 时放在这里以保安全,没想到最后自己却忘了。



赔付